



ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Fas'ta kur korumalı mevduattan çıkmak istediklerini belirtti. Şimşek, mevcut politikanın para politikasının ima ettiğinden daha sıkı olduğunu ifade etti.

Sanayi ve Teknoloji Bakan Yardımcısı Çetin Ali Dönmez, Dünya Bankası ve diğer finans kuruluşlarından Türkiye'de yapılacak temiz enerji odaklı projelere 400- 500 milyon dolar arası kredi paketinin beklendiğini bildirdi.

Toplam otomotiv üretimi, bu yılın 9 ayında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 12 artarak 1 milyon 74 bin 155'e, otomobil üretimi de yüzde 21 artışla 687 bin 817'ye çıktı.

ABD

ABD Başkanı Joe Biden, İsrail'in Gazze'yi işgal etmesinin büyük hata olacağını belirtti.

ABD'de Tüketici Güveni Ekim'de geçen aya kıyasla 5,1 puan azalarak 63'e indi.

JPMorgan CEO'su Jamie Dimon Orta Doğu'da yaşanan gerilimin enerji, ticaret ve gıdada geniş çaplı etkileri olabileceği uyarısı yaptı.

Philadelphia Fed'i Başkanı Patrick Harker, fiyat baskılarının azalmaya devam ettiği bir ortamda Fed'in faiz artırımlarına son verebileceğine inandığını söyledi.

Avrupa

İngiltere Merkez Bankası (BoE) Başkanı Andrew Bailey, enflasyonu düşürmede ilerleme kaydedildiğini ancak hala yapılacak iş olduğunu belirterek, "Para politikası şu an sıkı ve böyle olmak zorunda. Sıkı para politikası kararları devam edecek." dedi.

Euro Bölgesi'nde sanayi üretimi, Ağustos'ta bir önceki aya göre yüzde 0,6 arttı.

Asya

Çin Merkez Bankası Başkanı Pan Gongsheng, Çin ekonomisinin ve emlak piyasasının iyileşme işaretleri gösterdiklerini ve yerel yönetim borç risklerinin "yönetilebilir" durumda olduğunu söyledi.

PARİTELER

➤ USD/TL

Küresel tarafta başlayan İsrail-Filistin gerginliği devam ediyor. Savaşın ne kadar süreceği, ne boyutta olacağı gibi belirsizlikler yakından takip edilmekte. DolarTL'de pozitif seyir devam ediyor. Dolar endeksinin güçlü durması gelişmekte olan para birimleri üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor. Özellikle OVP'nin açıklanması ile birlikte makro hedeflerin yılsonunda gerçekleşip gerçekleşmeyeceği önemli olacaktır. DolarTL'de orta ve uzun vadede ana yön yukarı olmaya devam ediyor.

Teknik Analiz: USD/TRY paritesi pozitif seyrini sürdürmeye devam ediyor. Yukarı yönlü eğilimin sürmesini beklemekteyiz. 27.50 seviyesinin üzerinde kalmakta ısrarcı oluşması halinde kademeli olarak 28.50 seviyesine doğru yukarı yönlü adımlar izlenebilir.

Destekler: 27/26,50

Dirençler: 27,50/28



➤ EUR/TL

Cuma günü açıklanan AB sanayi verisi piyasa beklentilerinin üzerinde gelirken ABD Michigan enflasyon beklentisi beklentilerin üzerinde Michigan tüketici hissiyatı ise beklentilerin altında geldi. ECB tarafında da güvercin tondaki mesajlar devam etti. Açıklamalarda bulunan İspanya Merkez Bankası Başkanı ve ECB Yönetim Konseyi üyesi Pablo Hernández de Cos, ECB enflasyonu dizginlemek için muhtemelen yeterince çaba sarf ettiğini dile getirdi. ECB Yönetim Konseyi üyesi ve Bundesbank Başkanı Joachim Nagel ise yukarı yönlü risklerin halen mevcut olduğunu belirterek enflasyonda zaferi kutlamak için çok erken olduğunu dile getirdi. Bugün jeopolitik gelişmelere yönelik haber akışları, merkez bankası yetkililerinin konuşmaları ve New York Empire State imalat endeksi verisi takip ediliyor olacak. Jeopolitik risklerde görülebilecek bir artış dolara olan talebi artırabileceğinden paritedeki baskının artmasına neden olabilir.

Teknik Analiz: EUR/TL bugün Cuma günkü kayıplarını telafi ediyor. Kur bugün yukarı yönlü ivme kazanarak 29,39 seviyelerinden işlem görüyor. Gün içinde olası yukarı yönlü hareketlerde 29.50 olası aşağı yönlü hareketlerde ise 29 seviyelerini takip edebiliriz.

Destekler: 29/28,50/28

Dirençler:29,50/30



➤ GBP/TL

İngiltere Merkez Bankası (BoE) Başkanı Andrew Bailey, enflasyonu %2'ye döndürmek için faiz oranlarının muhtemelen mevcut %5,25 civarında kalacağını söyledi. Yatırımcılar, Federal Rezerv'in (Fed) yıl sonuna kadar olası bir faiz artışını fiyatladı. Piyasa oyuncuları Salı günü açıklanacak olan Birleşik Krallık istihdam verilerini ve ABD Perakende Satışlarını izleyecek.

Teknik Analiz: GBP/TL geçen haftaki kayıplarını telafi ediyor ve haftayı 33,75 seviyelerinde kapayan kur bu haftayı 33,80 seviyelerinden açarak şuan 33,95 seviyelerinden işlem görüyor. Gözler yarın İngiltere'de açıklanacak olan önemli istihdam verileri ve ABD Perakende Satışlarında. Gün içinde olası yukarı yönlü 34,30 aşağı yönlü ise 33,75 seviyeleri takip edilebilir.

Destekler:33,75/33

Dirençler: 34/34,30/34,50



➤ **ALTIN**

ABD'de Tüketici Güveni Ekim'de geçen aya kıyasla 5,1 puan azalarak 63'e indi. Yaşanan jeopolitik gelişmeler ons altında güvenli liman endişelerini etkileyerek yukarı yönlü güçlü bir hareket oluşturuyor. Diğer taraftan İsrail'in kara hareketini başlatmasına yönelik korkulardan dolayı ons altında yukarı yönlü hareketliliğin devamı beklenebilir. Bugün FOMC Üyesi Harker'ın Konuşması takip ediliyor olacak.

Teknik Analiz: Ons altında yukarı yönlü hareketliliğin devamı halinde 1935 ve 1955 seviyeleri gün içi direnç seviyeleri olarak izlenebilir. Geri çekilmelerde ise 1900 ve 1885 gün içi destek seviyeleri olarak takip edilebilir. Ancak alım için en iyi fırsat 1800 desteğine yakın noktalar olabilir.

Destekler: 1860

Dirençler:1880/1900/1935



➤ **PETROL**

Petrol fiyatları haftaya yatay başladı. İsrail ve Hamas güçleri arasında yaşanan savaşın boyutu fiyatlamalarda etkili olmaya devam ediyor. İsrail'in her an bir kara hareketine başlayabileceği yönünde bilgilerin gelmesi ve savaşın boyutunun artması petrol fiyatlarında yukarı yönlü hareketlere neden olabilir. İran'ın hafta sonu yaptığı açıklama ise durumu biraz daha sakinleştirdi. İran'a saldırılmadığı sürece herhangi bir saldırı yapmayacağını açıklayan İran yetkilileri durumu izlemeye devam edeceklerini belirtti. Bu hafta Çin'den gelecek büyüme verisi takip edilecek. Ayrıca Perşembe günü Fed Başkanı Powell konuşma gerçekleştirecek.



➤ 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 409,960 seviyesinden işlem görüyor.



TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
13:00	EUR	Eurogroup toplantısı		
17:30	GBP	BoE Başkan Yardımcısı Woods'un Konuşması		
17:30	USD	FOMC Üyesi Harker'ın Konuşması		

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,İnvesting , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or solicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out of or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Dilek Kemancıođlu (Müdür)

TEL: 2274671

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı)

TEL: 2280333 (Dahili-206)

Zuhal Barçın (Yetkili)

TEL: 2280333 (Dahili-205)

Münüre Önöz (Memur)

TEL: 2280333 (Dahili-205)